



郑医爱心直通车专家在上蔡县筛查先心病患儿

## 郑医“千名先心病患儿免费救助活动”迅速铺开 爱“心”直通车奔赴首站上蔡和第二站正阳开展筛查 首例受助患儿昨日康复出院

### “千名先心病患儿免费救助活动”首例受益者乐乐出院

昨天下午,郑州人民医院心外科病房,已经顺利康复的乐乐正推着汽车玩具满地撒欢。乐乐的父母在病床边坐着,看着孩子红扑扑的小脸,高兴得不拢嘴。

“真是谢谢郑州人民医院,谢谢给孩子做手术的专家,孩子病好了,我们一家人的日子也就有盼头了!”

盼头了!”

1岁9个月大的乐乐是开封通许人,出生后不久就被确诊为先天性室间隔缺损。乐乐的父母务农为生,奶奶又瘫痪在床,就在夫妻俩为筹措手术费发愁时,得知了郑州人民医院为先心病患儿免费手术的消息。

2月29日,乐乐作为活动的第一个受益者,在郑州人民医院接受了室间隔缺损修补术,手术非常顺利。医生说,再经过一段时间,乐乐的心脏功能就会像正常孩子一样,免疫力也会提高,不会像术前那样经常感冒了。

昨天下午,郑州人民医院“千名先心病患儿免费救助活动”的第一例患儿乐乐“修”心成功,顺利出院。

与此同时,该院已经收治了20余名符合手术条件的先心病患儿,并已为9名患儿进行了手术治疗。

而郑州人民医院专家团队组成的爱“心”直通车,也已于3月1日~3日开赴“千名先心病患儿免费救助”筛查活动的首站驻马店上蔡县和正阳县,在两地开展先心病患儿的筛查活动。

据悉,两县共筛查先心病患儿122人,其中,符合免费手术条件的62人,超过半数,医院将全部为这些符合条件的患儿免费手术。

郑州人民医院院长周玉东表示,该项公益活动将贯穿全年,两部报名咨询电话0371-67077097、67077553随时接受患儿家长咨询。

记者 邢进/文  
通讯员 张浩/图

### 爱“心”直通车奔赴驻马店上蔡、正阳两地开展筛查

目前,郑州人民医院心外科病房已经收治了20余名符合免费手术条件的先心病患儿,其中有6名来自爱“心”直通车筛查首战驻马店上蔡县和正阳县的患儿。

截至记者发稿时,院方已经为9名患儿实施了免费手术。

3月1日下午,由郑州人民医院心外科主任杨再珍、心内科主任刘恒亮和功能科副主任王岩青等知名专家组成的爱“心”直通车专家团,赶赴活动的首站驻马店上蔡县。

启程当日,杨再珍因风寒感冒发着高烧,而刘恒亮则刚刚结束了当天的第12台手术,两位专家不顾病痛和劳累,坚持要到活动一线参与先心病患儿的筛查。

开展活动的协作医院——上蔡县人民医院已经

提前做好准备工作,腾出了两间诊室,专供专家团队使用,并提前数日在该县电视台预告了郑医爱“心”直通车抵达的消息。

3月2日上午8:30,筛查活动准时开始。

此时,诊室外的候诊大厅已经坐满了一大早就赶来的患儿和家长们。

8岁的彭凯迪是筛查活动中第一名符合免费手术条件的患儿,他家住上蔡县华陂镇柿园彭村,出生6个月时,就因为经常发烧、咳嗽、哭闹、口唇发紫被查出患有先天性心脏病。妈妈华小玲说,苦于手术费用太高,孩子的病一直拖到现在。“听说郑州的医院可以免费手术,我高兴得好几天都没睡着觉,今天起了个大早,7点就在医院等着了。”

杨再珍说,经过筛查,彭凯迪属于先天性室间隔

### 郑医专家团队将定期赶赴基层,筛查符合救助条件的患儿

自2月28日启动以来,郑州人民医院“千名先心病患儿免费救助活动”得到了全省各地先心病患儿家长的瞩目。

活动的两部咨询报名电话0371-67077097、67077553从早到晚响个不停,截至记者发稿时,院方已经接到1000多个报名咨询电话。

郑州市卫生局党委委员,郑州人民医院院长周

玉东说,这项公益活动是医院迎接百年院庆,回馈社会、服务公众的重大举措。

活动将持续一年的时间,医院不仅将为符合条件的患儿免费手术,还将在术后3年为患儿进行免费跟踪复查,并免费建立健康档案。

对于外地的患儿,医院还将凭车票为其报销车费。郑州人民医院爱“心”直通车,是此项公益活动

## 餐馆开业放礼花 崩着高压线 火花连冒7次

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



## 顾客的车在免费车库被划伤 商场该不该赔?

□记者 石明顺

读者来电

昨日,市民王先生反映,他在2月24日下午3点多开车去大润发商场购物,将车停在商场负一楼的停车场内,前后不到一小时,爱车一侧从车头到车尾有一长道划伤,他跟商场负责人多次沟通协商,却迟迟没有结果,这让他非常恼火。

记者核实:因停车免费,商场拒绝担责

昨日上午9点半,我来到该商场顾客服务部,王先生说:“丁科长约我这个时候来找我。”

“从车头到车尾,划痕不深,但明显有漆沫,像是类似钥匙等尖锐物划的。”王先生回忆说:“我当时找到商场讨说法,可他们就一句话:停车是免费的,商场没有义务看管他的汽车,出现问题不应承担责任。”他随后报警要求看监控录像,可整个车库只有两个消防监控摄像头,他停车的位置恰是盲点。

在警方的协调下,商场答应次日回复王先生。“我可等了两天没一点回音。第三天我再打电话,一个女孩说负责人出差了,得三四天才回来。”

3月5日,王先生再次主动联系商场,丁科长就约了昨日上午10点见面。

上午10时,丁科长没有出现,一位姓门的女经理走了过来,她重申了商场的态度:请警方来判定,如果是大润发的责任,他们绝不推卸。“我们可以满足顾客的需求,但不能满足顾客的要求”,也没那个义务。

王先生听了很气愤,表示会拿起法律武器捍卫自己的合法权益。

律师说法:商场应尽“附随义务”

王先生曾就此咨询河南邦基律师事务所律师任何东侠,他回复称,商场为消费者提供免费停车场,是其增强销售、吸引消费者的销售手段,虽然商场并未再向消费者收取停车费,但这也属于消费者的隐性成本。因此商场有责任和义务加强车场管理,以保证消费者的财产安全。商场的“免费即可免责”的说法,是忽略了附随义务。

读者反映:昨日上午10时20分,市民刘建民来电说商城路上的城隍庙处高压线着火了,消防车正往现场赶。不到3分钟,他又打电话给我,称商城路紫荆山路口的电线也起火了。

记者 冉小平 文/图

### 【现场】只听到4次“鞭炮声”,接着就停电了

上午10时50分,我赶到商城路紫荆山路口,消防车、110已经离开。顺着商城路前行400多米,在城隍庙门口,我看到停有两辆电力抢修车。

店主张大姐指着马路对面,回忆了事发经过:当天上午,马路一餐馆开业在店门口举行活动。10时20分左右,她突然听到外面响起了“鞭炮声”,出门一看,是

电线在“嘭嘭”响,先是活动现场上方的电线响了两声,接着据现场20米处立交桥下的电线也响了两声,接着她店里停了电。

现场巡防队员补充说,当时火花直往地上落,路人纷纷躲避,他看到火花先后冒了7次。顺着他手指的方向,我看到电线杆附近有一根电线已被烧断(如右图)。

### 【原因】含锡礼花触到高压线,导致电线短路

郑州配电服务中心东区工作人员刘树泉说,商城路紫荆山路口电线起火,和城隍庙处的是同一件事,这条电线负荷是10千伏。

他解释,起火原因是饭店开业打礼花弹,礼花带跟高压线接触,礼花带上的锡是金属,碰到电线导致短路。短路后,城隍庙处的高压线受到冲击,电压过高导致起火,烧断了引线和线夹。由此造成从紫

荆山路到城东南的商城路、职工街部分区域、塔湾居民区的1万多户居民断电,直到昨日下午5点多才恢复供电。

刘树泉说,目前没有路人受伤,地上有小坑,如果接触了更高负荷的高压线,就更危险了!他提醒商家搞庆典放礼花弹、鞭炮时,如庆典现场上方有电力设施,最好先跟供电部门联系看是否可行,以免后患。

巴奴火锅  
BANU HOTPOT

巴奴火锅 本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

谢谢读者刘建民向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。

见报后一周内领奖有效